

दिनांक- 06-05-2023

पठानिया पब्लिक स्कूल 257 के विद्यार्थियों ने इन्वेस्टीचर सेरेमनी में ली कर्तव्यनिष्ठा की शपथ

“लीडर वह होता है, जो रास्ता जानता है, सही रास्ते पर चलता है और रास्ता दिखाता है।”

इसी आदर्श के साथ दिनांक 06.05.2023 (शनिवार) को पठानिया पब्लिक स्कूल के इन्वेस्टीचर सेरेमनी का एम.डी.यू के टैगोर ऑडिटोरियम में भव्य आयोजन किया गया।

कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि डॉ० ध्रुव चौधरी सीनियर प्रोफेसर, विभागाध्यक्ष पल्मनरी और क्रिटिकल केयर मेडिसन पी.जी.आई, रोहतक, समारोह के ‘गेस्ट ऑफ आनर जसमेर लाठर (पूर्व छात्र, पठानिया पब्लिक स्कूल) मैनेजिंग डायरेक्टर ऐयरो फास्टनर्स व मोनिका देसवाल (पूर्व छात्रा, पठानिया पब्लिक स्कूल), ऑफिसर गृह मंत्रालय, भारत सरकार उपस्थित रहे।

कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य व विशिष्ट अतिथिगण के स्वागत में ‘गार्ड ऑफ आनर’ व पुष्प गुच्छ भेंट कर किया गया। तदुपरांत स्वागत गीत ‘ऐ री सखी मंगल गाओ’ की स्वर लहरियों से संपूर्ण सभागार गुंजायमान हो उठा। विभिन्न पदों के लिए चयनित कक्षा नर्सरी से बारहवीं के 257 विद्यार्थियों को बैज लगाकर सम्मानित किया गया। जिनमें मुख्यतः कक्षा बारहवीं की प्रेक्षा (सी०), कक्षा पाँचवीं की माही (जू०) हैड गर्ल व कक्षा बारहवीं के वीरेन खत्री (सी०), कक्षा पाँचवीं के मुकंद दहिया (जू०), हैड ब्वाय नियुक्त हुए, वही स्कूल कप्तान अंशिका सिंह (सी०) व अर्शिया (जू०), उपकप्तान लक्की देशवाल (सी०) व प्रथम राठी (जू०) ने पदभार संभाला।

कक्षा ग्यारहवीं के रौनक नरवाल (सी०), किमायरा चौधरी, वाणी (जू०) को स्कूल एज्यूटेंट के पद से नवाज़ा गया।

खेल कप्तान रुपेश, साक्षी (सी0) ओजस (जू0) व खेल उप-कप्तान प्रीशा (जू0), स्कूल प्रीफेक्ट आशना, तनिष्का, व गर्वाश (सी0) व सिद्धांत, अभिनव, लविशा, विधि, रक्षित, कबीर अनेजा, कारुण्या, पाविका (जू0) ने पद भार संभाला।

इस अवसर पर विविध गतिविधियों जैसे नृत्य, गायन, वादन, जिमनास्टिक व नुक्कड़ नाटक इत्यादि की मनमोहक प्रस्तुतियों से दर्शक दीर्घा में बैठे अभिभावकगण का मन आनंद, उत्साह व उल्लास से भर उठा।

कार्यक्रम का मंच संचालन श्रीमती रेशमा मल्होत्रा के नेतृत्व में अंशिका, लक्की, लक्षिता व तनिष्का ने किया। विद्यालय प्रधानाचार्या श्रीमती तनवी पठानिया ने वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की। हैड गर्ल प्रेक्षा व नवचयनित विद्यार्थियों ने अपनी कृतज्ञता व्यक्त करते हुए कर्तव्यों को पूर्ण निष्ठा से निभाने का संकल्प लिया। स्कूल के विभिन्न क्लब जैसे इको, सांइस, सरगम, हेरिटेज कैपर, आई.टी, मीडिया, क्रिएटिव क्लब इत्यादि के सदस्यों के नामों की भी घोषणा की गई।

विद्यालय निदेशक श्री अंशुल पठानिया ने कहा कि **इन्वेस्टीचर सेरेमनी** विद्यार्थियों की क्षमताओं का उन्नयन है। उन्होंने सभी के प्रति आभार व धन्यवाद ज्ञापित किया।

इस अवसर पर प्रधानाचार्या श्रीमती वर्षा पठानिया, श्री आर.एस.कटारिया, श्री प्रियांक कटारिया उप-प्रधानाचार्या श्रीमती प्रीति ढांडा, सुनीता मोर व हेड मिस्ट्रेस श्रीमती सुमन राठी, व अन्य अध्यापकगण उपस्थित रहे।

